

## UTRIP ŽIVLJENJA TER VERSKA STATISTIKA ZA LETO 2017

### Krščeni:

Adrijana Cartl, Podložje 17  
Jakob Zakelšek, Stogovci 1b  
Ajda Zakelšek, Stogovci 12

### Poročili so se:

Robert Dežmarič in Janja Zolar,  
Stogovci 5  
Ladislav Drosk in Maja Kraner,  
Ptujška Gora 97

### Umrli:

Marija Širec, Slape 14  
Karolina Sajko, Slape 19  
Dušan Kolarič, Bolečka vas 3b  
Matilda Belšak, Janški Vrh 48  
Marija Kopše, Janški Vrh 47  
Vilibald Angel, Ptujška Gora 92  
Ivanka Erbus, Ptujška Gora 99  
Anton Kozoderc, Podložje 18  
Dušan Šuper, Stogovci 46  
Maksimilijan Planinc, Pt. Gora 87  
Marija Purg, Stogovci 28  
Henrik Sagadin, Podložje 4  
Kristina Butolen, Stogovci 37  
Milena Debelak, Ptujška Gora 68a



ZAKRAMENTI IN ZAKRAMENTALI	V letu 2016	V letu 2017
Krsti	27 (10 Pt. Gora)	28 otrok (3 Pt. Gora; 25 od drugod) 3 Pt. Gora: 1 deček, 2 deklici; 1 zakonski, 2 izvenzakonska
Poroče	12 parov (1 Pt. Gora)	13 parov (2 Pt. Gora; 11 od drugod)
Pogrebi	9	14: moški 7, ženske 7; prevideni 4, neprevideni 10
Prvoobhajanci	12	10
Birmanci	1	11
Sveta obhajila	29.000	26.000

### VERSKI TISK 2018

Družina - 101,40 €; Ognjišče - 32,00 €; Mavrica - 37,00 €; Prijatelj - 11,70 €;  
Misijonska obzorja - 9 €; Mohorjeve knjige za 2019 - 46 € (prednaročniška cena).

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora  
Tel.: 794 42 31, e-pošta: [minoriti.ptujaska.gora@rkc.si](mailto:minoriti.ptujaska.gora@rkc.si)  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



### O ZAKRAMENTU SVETEGA KRSTA

Tiste dni je prišel Jezus iz Nazareta v Galileji in Janez ga je krstil v Jordanu. Brž ko je stopil iz vode, je zagledal nebesa, ki se razpirajo, in Duha, ki se je spuščal nadenj kakor golob. In zaslišal se je glas iz nebes: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« (Mr 1,9-11)



### Preden se mi odločimo za Boga, se je Bog odločil za nas

»Jaz te krstim v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha ... Vsemogočni Bog, Oče našega Gospoda Jezusa Kristusa, te je rešil greha, te prerodil iz vode in Svetega Duha in te pridružil svojemu ljudstvu.«

*(iz krstnega obrednika)*

### Papež Frančišek o pomenu krsta

»Zakramenti so ena izmed središčnih vsebin naše vere in posredujejo dogodek milosti, prek katerega se Bog ponavzočuje v življenju človeka. Kot vseobsegajoči zakrament ozdravljanja postaja Cerkev tista, ki nadaljuje ozdravljajoče in oživljajoče Kristusovo delovanje v človeški zgodovini.

Krst je tisti zakrament, na katerem temelji naša vera in ki nas vključuje v Kristusa in Cerkev.

Krst je dar. Nihče se ne more sam krstiti. Kot mati tako Cerkev rojeva v Svetem Duhu Kristusu otroke. Z birmo in evharistijo je zakrament krsta zakrament uvajanja. To pomeni, da nas zakramentalni dogodek vzporeja z Gospodom in napravlja iz nas znamenje njegove navzočnosti in ljubezni v svetu. Krst ni formalnost! Krst se dotika našega najglobljega bistva, saj smo krščeni, potopljeni v neizčrpen vir življenja, v Kristusovo smrt in vstajenje. Po krstu, ki nas osvobaja izvirnega greha, postajamo nova stvar in oblečemo Kristusa. Tako lahko živimo novo življenje v skupnosti z Bogom in svojimi brati in sestrami. V moči krsta postajamo nosilci novega upanja in sposobni prepoznavati Kristusa v ubogih in zapostavljenih.«

## RAZMIŠLJANJE OB NEDELJI SVETE DRUŽINE

### Danes na poti v tempelj

Zgodba pripoveduje o učitelju, ki je naročil študentom, naj gredo v sosednji razred, kjer so baloni z njihovimi imeni. Vsak naj najde svojega in ga čim prej prinese nazaj. Iz razreda je bilo slišati negodovanje in kričanje. Vsak je iskal svoj balon. Po dolgem prerivanju je ena od študentk začela jemati balone in vsakega poklicala po imenu. Tudi drugi so ji sledili. V kratkem času so se vsi z opravljeno nalogo mirno vrnili na svoje mesto.

Ali ni današnji način življenja podoben temu iskanju? Vsak gleda svoje in mora poskrbeti za svoje. Najprej hočemo priti do svojega balona in šele potem »zavestno« iskati drugega. Vsi hrepenimo po druženju in povezovanju. Vendar je to postal dodatek k življenju, potem ko smo že prišli do svojega balona. Postali smo seštevek, v katerem je potrebnih vedno več dogovorov, pravil, zakonov, predpisov. Življenje je postalo iskanje datumov in ur, ki jih poskušamo čim bolj »odživeti«.

Krščanske družine živimo sredi sveta in smo ta način življenja hočeš nočeš posrkale vase. »Cerkev, ki se stalno ukvarja sama s seboj, zboli,« ponavlja Frančišek. Tudi družina, ki se ukvarja sama s seboj, zboli. Začeli smo se »truditi, da bi bili skupaj«. Vendar to ni več Kristusovo življenje. To je posvetno življenje, obarvano s krščansko barvo. Življenje samo – če je res življenje – nas namreč povezuje.

Jožef in Marija na poti v tempelj kažeta na obratno pot. Podredita se postavi. Biti podrejen zveni današnjim ušesom precej tuje. Toda družina, ki sama odloča o vsem, se zapre. Ostane brez krvnega obtoka in posledično brez življenja. Koliko vsakodnevne moči to pobere današnjim staršem.

Po krstu nam je že dano življenje, ki je drugačno. Vendar ne deluje kakor polnjenje na bencinski črpalki. Ko se znajdeš »podrejen« v obtoku družine, začne dajati moč. Kjer sta dva, so trije zbrani v molitvi sredi življenja, začne Božje življenje pronicati in povezovati. Obuditev skupne molitve v družini se danes zdi kakor neizvedljiv podvig. Toda vanjo vedno bolj verjamem. Morda je to današnja pot družine v tempelj. Pot v »novo podrejenost« je tisto, kar bo zares novo in spet »zanimivo« za sodobnega človeka.

Papež to pove v enem od nagovorov o družinski molitvi: »Toda, kako to storiti v družini? Saj se zdi, da je molitev nekaj osebnega in potem v družini ni nikoli primernega ter mirnega trenutka ... Da, res je, vendar pa gre tu tudi za ponižnost, za priznanje, da potrebujemo Božjo pomoč, kakor cestnar. Vse družine, vsi potrebujemo Boga, vsi.«

R. K.

## Česar se mi veselimo, radi z drugimi delimo

Trikraljevska akcija teče v Sloveniji že 23 let. Mi se ji pridružujemo drugo leto. Zbiramo prostovoljne prispevke za pomoč otrokom, za katere skrbijo naši misijonarji. Po božiču smo si nadeli kraljevska oblačila, ponovili koledniški pesmici in se podali na pot oznanjat Jezusovo rojstvo. Prihajali smo na domove mnogih Ptujskogorčanov, jim zaželeli sreče, zdravja in Božjega blagoslova. Zapeli smo koledniški pesmici ter povabili k darovanju za revne otroke po svetu. Obiskali smo tudi g. nadškofa, agencijo Aritours, knjigarno Ognjišče ... Povsod smo bili lepo sprejeti. S koledovanjem obujamo stare običaje (pri nas je bilo koledovanje najbolj živo pred 1. 1941), učimo se dobrodelnosti, vztrajnosti, saj je celodnevno koledovanje za nas otroke zelo naporno. Spoznavamo tuje dežele, kjer delujejo naši misijonarji, ki s hvaležnostjo opisujejo, kaj vse so postorili z nabranimi sredstvi. To nas vedno znova opogumlja, da z zbiranjem sredstev nadaljujemo in pritegnemo tudi druge otroke.

Barbara Kropec



20  
\*  
G  
+  
M  
+  
B  
\*  
18



**Hvala**, da ste nas tako lepo sprejeli in obdarovali. Zbrali smo 1.530,00 EUR. Darove bomo oddali v misijonsko pisarno v Ljubljani, odgovorni pa jih bodo posredovali otrokom na »jug sveta«.

»Blagoslov naj vas spremlja sleherni čas ...«